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POLITIKA KOLAČIĆA 

 

POLIKLINIKA TENDO d.o.o., sa sjedištem u Zagrebu, Ulica Slavoljuba Bulvana 22, OIB: 

51500404814, zastupano po direktoru Goranu Vrgoču (u daljnjem tekstu: „Poliklinika“) zalaže 

se za Vaša prava privatnosti u online svijetu te je posvećena transparentnosti o tehnologijama 

koje koristi. Kako biste u potpunosti razumjeli politiku kolačića, potrebno ju je pročitati zajedno 

s Politikom privatnosti Poliklinike dostupnoj na web stranici Poliklinike Tendo.  

 

Poliklinika koristi "kolačiće" kako bi prikupila statističke podatke o posjetiteljima i zabilježila 

informacije o Vašim preferencijama dok se krećete ovom web stranicom. Svrha našeg korištenja 

kolačića je poboljšati uporabu naše web stranice za Vas kao posjetitelja. 

 

Kolačići 

 

Kako bi se osigurao ispravan rad web-stranice, ponekad na Vaše uređaje pohranjujemo male 

podatkovne datoteke poznate pod nazivom kolačići. Isto čini i većina velikih web-mjesta.  

 

Što su kolačići? 

 

Kolačić je mala tekstna datoteka koja se pohranjuje na računalo ili mobilni uređaj pri posjetu 

određenom web-mjestu. S pomoću kolačića web-mjesto pamti Vaše radnje i željene postavke 

(poput prijave, jezika, veličine fonta i drugih željenih postavki koje se odnose na prikaz) tijekom 

duljeg razdoblja, pa ih nije potrebno ponovno unositi pri svakom povratku na web-mjesto 

odnosno pri pregledavanju njegovih različitih stranica.  
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Koje vrste kolačića postoje? 

 

Vrsta kolačića Svrha 

Apsolutno neophodni / 

Tehnički 

Ovi su kolačići neophodni kako bismo mogli raditi s našim 

stranicama tako da im možete pristupiti kako ste zahtijevali. Ovi 

kolačići, na primjer, omogućuju nam prepoznati da ste kreirali 

račun i prijavili se u taj račun kako biste pristupili sadržaju stranice. 

Oni također uključuju kolačiće koji nam omogućavaju zapamtiti 

vaše prethodne radnje unutar iste sesije pregledavanja i osigurati 

naše stranice. 

Analitički  Ove kolačiće koristimo mi ili pružatelji usluga treće strane za 

analizu kako se stranice koriste i kako rade. Na primjer, ovi kolačići 

prate koje su stranice najposjećenije i s kojih lokacija dolaze naši 

posjetitelji. Ako se pretplatite na newsletter ili na drugi način 

registrirate na stranicama, ovi kolačići mogu biti u uzajamnoj vezi 

s vama. Ovi kolačići uključuju, na primjer, kolačiće Google 

Analytics. 
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Funkcionalni Ovi kolačići omogućavaju nam upravljanje stranicama u skladu s 

vašim izborima. Ovi kolačići dopuštaju nam „zapamtiti” vas između 

posjeta. Na primjer, prepoznat ćemo vaše korisničko ime i 

zapamtiti kako ste prilagodili stranice i usluge, primjerice 

podešavanjem veličine teksta, fontova, jezika i drugih dijelova 

mrežnih stranica koje se mogu mijenjati te vam pružiti iste 

prilagodbe tijekom budućih posjeta. 

 

 

 

 

 

 

Ovi kolačići koriste se za slanje promotivnih poruka i pružanje 

usluga prema sklonostima koje ste pokazali. Posebice se koriste da 

Vam ponude reklamne poruke i usluge potencijalno bliske Vašim 

interesima kao i  za kreiranje pojedinačnih profila o Vašim ukusima, 

sklonostima i Vašem potrošačkom izboru koji su proizašli iz Vašeg 

korištenja mrežnih stranica.  

 

 

 

Na koji se način koristimo kolačićima? 

 

Poliklinika koristi "kolačiće" kako bi prikupila statističke podatke o posjetiteljima i zabilježila 

informacije o Vašim preferencijama dok se krećete ovom web stranicom. Svrha našeg korištenja 

"cookies" je poboljšati uporabu mjesta za Vas kao posjetitelja. 

 

Koristimo sve gore navedene vrste kolačića, kako slijedi: 

 

Naziv kolačića SVRHA TRAJANJE   

XSRF-TOKEN Kolačić za otkrivanje prijevara u 

pozivima 

sesija 

hs Sigurnosni kolačić sesija 
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svSession Kolačić sesije za identifikaciju 6 mjeseci 

SSR-caching Kolačić za performanse pri renderiranju 24 sata 

TS Kolačići za otkrivanje napada Sesija 

bSession Koristi se za mjerenje učinkovitosti 

sustava 

24 sata 

fedops.logger.sessionId 

 

Praćenje grešaka i problema sesije 

(otpornost) 

12 mjeseci 

_wixAB3 Kolačić za eksperimente na stranici 6 mjeseci 

server-session-bind Kolačić za zaštitu API-ja Sesija 

client-session-bind Kolačić za zaštitu API-ja Sesija 

 

Možete odbiti prihvatiti kolačiće preglednika aktivacijom odgovarajuće postavke na vašem 

pregledniku. Međutim, ako odaberete ovu postavku, možda nećete moći pristupiti određenim 

dijelovima stranica. Ako niste prilagodili postavke preglednika tako da odbija kolačiće, naš 

sustav će izdati kolačiće kad usmjerite svoj preglednik na naše stranice. 

 

Podaci koje prikupe stranice i/ili putem kolačića koji se mogu postaviti na vaše računalo neće 

se čuvati dulje nego je potrebno za ispunjenje svrhe navedene iznad.  

 

 

 

 

Kako se kontroliraju kolačići? 

 

Kolačiće možete kontrolirati i/ili izbrisati prema želji. Više informacija potražite na: 

aboutcookies.org.   

Možete i izbrisati kolačiće koji su prethodno bili postavljeni u vaš preglednik tako da odaberete 

opciju za brisanje povijesti pregledavanja i pritom uključite i opciju brisanja kolačića. Također, 

postavke većine preglednika omogućuju blokiranje pohrane kolačića. Ako blokirate kolačiće, 

http://www.aboutcookies.org/
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možda ćete pri svakom posjetu web-mjestu morati ručno prilagođivati neke željene postavke, 

a određene usluge i funkcije možda neće biti dostupne.  

Neki preglednici Vam omogućuju kretanje kroz Internet mjesto u “anonimnom” načinu rada, 

ograničavajući količinu podataka postavljenih na vašem računalu i automatsko brisanje trajnih 

kolačića postavljenih na vaše računalo ili mobilni uređaj kada završite sesiju pregledavanja. 

Postoje i mnoge aplikacije trećih strana koje možete dodati u preglednik da biste blokirali ili 

upravljali kolačićima.  

 

Ukoliko nas želite kontaktirati u vezi Politike kolačića ili načina na koji web stranica koristi Vaše 

podatke, molimo vas da koristite sljedeće kontakt podatke: 

 

POLIKLINIKA TENDO d.o.o. 

Ulica Slavoljuba Bulvana 22, Zagreb 

telefon: + 385 91 543 15 79 

email: tendoosport@gmail.com 

i/ili 

Službenik za zaštitu osobnih podataka 

ime Službenika: Goran Vrgoč 

Ulica Slavoljuba Bulvana 22, Zagreb 

telefon: +385 91 543 15 79 

email: tendoosport@gmail.com 

 

 

 

Politiku kolačića redovito ažuriramo kako bi ista bila točna i ažurna te zadržavamo pravo 

promjene sadržaja iste ako smatramo da je to nužno. O svim izmjenama i dopunama  biti ćete 

pravovremeno informirani putem naše internetske stranice u skladu s načelom 

transparentnosti. Ova Politika kolačića primjenjuje se od dana 01. prosinca 2024.  
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